

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

HEBI



DAILY

2015年1月9日

农历甲午年十一月十九 星期五
总第7647期 今日八版

鹤壁日报社出版

魏小东调研鹤壁纪检监察宣教基地时强调

政治要可靠 保障要有力 能力要提升 作用要发挥

本报讯（记者 王利英）鹤壁纪检监察宣教基地投入使用情况怎样？作为党风廉政建设第一责任人，市委书记魏小东十分关心。1月8日，他将2015年调研第一站选在了鹤壁纪检监察宣教基地。市委常委、市纪委书记李留心，市委常委、市委秘书长李成宽参加。

2012年1月，市委、市政府决定成立鹤壁纪检监察宣教基地，主要职责是，负责全市党员干部的党风廉政教育和警示教育；集中办理党员干部违纪违法案件；为查办违纪违法案件提供后勤服务保障。目前，一期工程已投入使用，二期正在积极推进。

一走进宣教基地，便看到专业陪护人员在操场上紧张有序地进行训练。魏小东仔细

查看了监控室、医疗室、安检室、餐厅等设施，与相关负责人和工作人员交谈，详细询问基地运行情况。在随后召开的座谈会上，听取基地负责人工作情况汇报后，魏小东指出，2015年是推进党风廉政建设和反腐败斗争的关键一年，当前我们面临党要管党、从严治党新常态，一定要清醒认识反腐败斗争依然严峻复杂的形势和中央严惩腐败的持续高压态势，认真贯彻落实中央、省各项部署要求，坚定不移抓好党风廉政建设和反腐败斗争各项工作。今年首次调研选在这里，就是要充分表明市委对党风廉政建设的高度重视，也是自己认真落实“两个责任”，切实履行第一责任人职责的实际行动。从实地查看的情况看，感到大家精神状态很好，

无论是分管领导、具体负责同志还是专职陪护队伍，都精神抖擞、训练有素，这些难能可贵；整个基地达到了一流水平，各项基础设施、配套设施都很健全完善；各项制度很规范，人员配备管理、工作流程、安全保卫等工作，都有一整套的制度措施，各项工作在有条不紊地进行。

就如何做好下一步工作，魏小东提出四点要求。**一是政治要可靠**。作为纪检监察宣教基地的干部职工，必须具有坚定的政治信念，对党、对人民要绝对忠诚，这是底线要求。要坚守政治纪律、组织纪律、工作纪律等各项纪律，严格服从组织安排，坚决完成工作任务。**二是能力要提升**。要真正发挥宣教基地的职能和作用，与市委、市政府的要求

相适应，与日益完善的硬件设施想匹配，必须进一步提升能力。要把健全各项制度作为基础环节，规范工作流程，用严谨细致的制度管人管事。要里外结合，探索建立与相关部门的合作机制，形成工作合力。要做好应急预案，确保安全，不出事故。**三是保障要有力**。要搞好经费预算、加快二期工程等建设，力争早日投入使用。要进一步加强学习，提高干部队伍整体素质和办案能力。**四是作用要发挥**。要把加强教育放在重要位置，制定详细培训计划，扎实开展对全市党员干部特别是重点岗位、拟提拔任用干部的党风廉政教育，让每个党员干部有所敬畏、有所遵循，切实发挥好宣教基地警示教育、规范行为的作用。

本报讯 2014年，我市地税部门累计入库各项收入30.5亿元，首次突破30亿元大关。税收29.24亿元，增长19.4%，超全省平均增幅8.9个百分点，增收4.75亿元。其中，地方级税收27.31亿元，为年度计划25.39亿元的107.5%，同比增长21.0%，增收4.7亿元，超全省平均增幅11.7个百分点，累计进度、增幅均居辖市第一位；市级收入8.96亿元，同比增长8.7%，增收7198万元，再创历史新高。

进度、增幅均居全省第一

据悉，为确保圆满完成2014年度目标，市地税局面对严峻复杂的经济形势，牢固树立责任担当意识，层层细化税收目标任务，自我加压，积极作为，努力奋斗，有力地促进了以组织收入为中心的各项地税工作开展。

2015年，市地税部门将抢抓鹤壁打造两个构建升级版有利机遇，继续组织开展“营改增”对地税收入影响调研，推

进税收大分析税源普查，综合考量税收计划完成率、税收计划与区域有关经济指标的协调性，构建税收负担率、税收弹性系数等多项综合指标体系，落实收入目标责任制管理，加强对收入工作的组织领导和过程监控，促进支撑产业、基础产业及新型产业的发展，实现税收与经济协调发展，为全市经济社会发展提供可靠的财力保障。

（焦根三 刘国奇）

二〇一五年第一次工作会议召开

范修芳出席并讲话

本报讯（记者 渠稳 张心致）

1月5日，市文化旅游发展委员会2015年第一次工作会议召开。市长、市文化旅游发展委员会主任范修芳出席会议并讲话。市委常委、宣传部部长、市文化旅游发展委员会副主任李军主持会议。副市长、市文化旅游发展委员会副主任高雅玲出席会议。

范修芳对2014年全市文化旅游工作给予了充分肯定。他指出，过去一年，各成员单位紧紧围绕《鹤壁市文化旅游产业发展提升三年行动方案》，创新思路，开拓进取，全力打造全域式生态文化旅游区，成功创建国家森林城市和省级园林城市，组建了文化旅游集团，一批重点旅游项目相继落地建设，旅游产业发展呈现出好态势、好趋势。

就如何抓好下一步的文化旅游产业发展，范修芳强调，**第一，要进一步明确任务**。一是产品打造上，浚县要重点谋划推进“三古三教、一区一带”（古城、古运河、古粮仓、儒、释、道及生态农业区，生态旅游带）和一个乡村旅游景区；淇县要加快推进云梦山、古灵山5A级景区一体化创建，殷商文化开发、西部美丽乡村带建设工作；淇滨区要重点抓好“三个节点一个配套”，即淇河生态区、城市旅游观光带、盘石头水库坝下风景区和市旅游综合体项目；山城区要抓好华漫动漫城、红色旅游等项目；鹤山区要在抓好五岩山康体养生旅游区建设的基础上，积极打造鹤源·资源·煤源“三源”文化旅游产品；市城乡一体化示范区要重点打造淇水湾片区旅游项目和都市农业区项目。二是配套服务上，要重点抓好吃、住、行、游、购、娱等硬件和相关服务等软件配套建设。三是市场开拓上，要适度宣传、逐步升温，稳步开拓旅游市场。

第二，要进一步落实计划。一是落实好《鹤壁市文化旅游产业发展提升三年行动方案》，让各项要求和任务真正落到实处。二是谋划好“十三五”文化旅游发展规划，明确发展思路。

第三，要进一步深化改革。充分发挥文化旅游集团的引领作用，逐步理顺文化旅游集团与方方面面的关系，通过参股实现资源整合，大力发

展文化旅游经济，做大做强文化旅游集团；各县区要按照国家和省里的规定积极推进改革，逐步实现旅游业转型升级。

第四，要进一步强化责任。要始终牢记责任意识，强化领导责任、工作责任，把各项工作切实落实到文化旅游产业发展上来。

第五，要进一步加强领导。在《鹤壁市文化旅游产业发展提升三年行动方案》实施过程中，不仅要靠项目带动、靠市场拉动，关键要靠政府主导推动。各成员单位一定要高度重视，强化领导和组织保障，为文化旅游产业发展创造良好环境。

范修芳还就第七届中国（鹤壁）民俗文化节的组织筹备、安全保障等工作提出了具体要求。

李军要求各单位及时传达贯彻会议精神，抓好相关工作落实，围绕目标任务共同努力，为把我市建成“一流休闲之都”和生态活力幸福之城做出重大贡献。

会上，高雅玲通报了《鹤壁市文化旅游产业发展提升三年行动方案》2014年完成情况，并对2015年重点工作进行了安排部署。各县区及重点单位作了汇报发言。

今年全市确定150个重点项目

总投资1597亿元

本报讯（记者 张心致）今年我市共确定150个重点项目，总投资1597亿元，当年计划完成投资411亿元。这是1月8日记者从市重点项目办获悉的。

在150个重点项目中，续建项目80个，总投资898亿元，当年计划完成投资294亿元。这些项目包括鹤淇发电有限责任公司、鹤壁华升联合能源科技有限公司、15.8万吨煤焦油综合利用工业示范项目、超汇工业园等多个计划竣工项目。一大批新项目将在今年开工。

浚县农民兄弟乐队创作的“神曲”走红网络
《我的番茄是干净的》您听过吗？

1月2日，央视三套《中国好歌曲》第二季首播，浚县农民兄弟乐队唱的《我的番茄是干净的》引起全场共鸣。1月4日，这首歌更是占据百度搜索风云榜第一名，被网友称为2015年“开年神曲”。《我的番茄是干净的》，您听过吗？农民兄弟乐队，您了解吗？请扫二维码，跟随鹤壁网记者走进“番茄基地”，聆听原创“神曲”和农民兄弟乐队的故事。



鹤壁网专题



鹤壁网微信

新华社“炮轰”
出租车业垄断 ▶4版

环保部：
排污“限期整改”
改为“立即停止” ▶4版

2014年娱乐热词盘点
▶8版

全市发展和改革工作会议确定

今年我市实施产业集聚区提升工程

本报讯（记者 张心致）今年我市将通过实施产业集聚区提升工程、加快服务业“两区”（商务中心区和特色商业区）发展，提升发展平台，强化支撑能力。这是记者从1月7日召开的全市发改和改革工作会议上获悉的。

为提速产业集聚区发展，今年，我市将实施产业集聚区提升工程，加快健全通信网络等基础设施和检验检

测、技术研发等公共服务设施，大力推进标准化厂房建设；强化延链补链项目引进，加快培育壮大煤化一体化、食品2个千亿级和汽车及零部件、电子信息、金属镁精深加工、服装服饰、新型陶瓷、现代家居等6个超百亿级产业集群；扎实做好产业集聚区上星晋级工作，争取宝山循环经济产业集聚区达到二星级标准，其他产业集聚区达到一星级标准；健全产业集聚区管理体制机制，推动产业集聚区与行政区域套合。

另外，今年，我市还将加快大型商业综合体、城市综合体等40个超亿元项目建设，推动企业总部和功能性中心入驻商务写字楼宇，促进专业市场与现代物流、电子商务融合发展，加快商务中心区和特色商业区建设。